

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Raumentfeuchters mit 500 g Wirkstoff-Granulat. Mit dem Raumentfeuchter schützen Sie Ihre Wände, Möbel, Textilien und auch Ihr Auto vor Feuchtigkeit, Schimmel und Gerüchen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Raumentfeuchter optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Kunststoffgehäuse
- 500 g Wirkstoff-Granulat
- Bedienungsanleitung

Optionales Zubehör

- 5er-Set Nachfüll-Packs mit Wirkstoff-Granulat 500 g (NC-5961-675)

Technische Daten

Raumgröße	Bis 35 m ²
Wasseraufnahme	Bis zu 1.100 ml
Wirkungsdauer	Je nach Luftfeuchtigkeit und Temperatur bis zu 3 Monate
Menge Granulat	500 g
Haltbarkeit Granulat	4 – 5 Jahre (ungeöffnet)
Abmessungen (B × H × T)	250 × 90 × 100 mm
Gewicht inkl. Granulat	670 g

Verwendung

1. Öffnen Sie die Kunststoffbox und entnehmen Sie den Plastikbeutel mit dem Wirkstoff-Granulat.
2. Öffnen Sie den Plastikbeutel und achten Sie dabei darauf, den Vliesbeutel mit dem Wirkstoff-Granulat nicht zu beschädigen. Setzen Sie das Filtergitter mit leichtem Druck auf den weißen Unterbau der Kunststoffbox.
3. Legen Sie den Vliesbeutel mit dem Wirkstoff-Granulat auf das Filtergitter.
4. Setzen Sie den blauen Deckel der Kunststoffbox wieder auf den Unterbau auf.

Wenn sich das Wirkstoff-Granulat vollständig zersetzt hat, nehmen Sie den Deckel der Kunststoffbox ab. Werfen Sie den leeren Vliesbeutel in den Mülleimer. Nehmen Sie den Filter ab und leeren Sie die Flüssigkeit, die sich im Unterbau der Kunststoffbox angesammelt hat, vorsichtig in den Abfluss. Sie können die Kunststoffbox mit einem Nachfüllbeutel des Wirkstoff-Granulats erneut verwenden.



ACHTUNG!

Tragen Sie geeignete Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz und Gesichtsschutz. Waschen Sie sich nach dem Gebrauch gründlich die Hände.
Das Wirkstoff-Granulat kann schwere Augenreizungen verursachen.
Bei Kontakt mit den Augen spülen Sie diese einige Minuten lang behutsam mit Wasser aus.



HINWEISE:

Das Wirkstoff-Granulat ist ungeöffnet ca. 4 bis 5 Jahre haltbar.
 Die Wirkungsdauer beträgt bis zu ca. 3 Monate und ist abhängig von der Luftfeuchtigkeit, Raumgröße und der Raumtemperatur.
 500 g Wirkstoff-Granulat sind zur Verwendung in Räumen bis zu 35 m² und zur Aufnahme von ca. 1.100 ml Feuchtigkeit geeignet.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden bzw. auslaufen.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Achtung! Das Produkt darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- Halten Sie das Produkt fern von Nahrungsmitteln und Getränken.
- Stellen Sie das Produkt auf einer ebenen Fläche so auf, dass es nicht herunterfallen kann und Kinder oder Haustiere nicht damit in Berührung kommen können.
- Tragen Sie bei Kontakt mit dem Granulat oder angesammelter Flüssigkeit geeignete Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz und Gesichtsschutz.
- Waschen Sie sich nach dem Gebrauch gründlich die Hände.
- Achtung! Das Wirkstoff-Granulat kann schwere Augenreizungen verursachen.
- Bei Kontakt mit den Augen spülen Sie diese einige Minuten lang behutsam mit Wasser aus. Entfernen Sie vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit und spülen Sie die Augen weiter mit Wasser aus. Bei anhaltender Augenreizung holen Sie ärztlichen Rat ein bzw. ziehen Sie ärztliche Hilfe hinzu.
- Ist ärztlicher Rat erforderlich, halten Sie die Verpackung bereit.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.sichler-haushaltsgeraete.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cet absorbant d'humidité. Cet absorbant d'humidité vous permet de protéger vos murs, vos meubles, vos textiles et même votre véhicule de l'humidité, de la moisissure et des odeurs.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Boîtier en matière plastique
- 500 g de granulés de chlorure de calcium
- Mode d'emploi

Accessoire en option (disponible séparément sur www.pearl.fr)

- Recharge de granulés pour absorbant d'humidité, 5 sachets de 500 g (NC5961)

Caractéristiques techniques

Taille de la pièce	Jusqu'à 35 m ²
Capacité d'absorption	Jusqu'à 1100 ml
Durée d'efficacité	Jusqu'à 3 mois, variable selon l'humidité de l'air et la température
Quantité de granulés	500 g
Durée de conservation des granulés	4 – 5 ans (avant ouverture)
Dimensions (l × H × P)	250 × 90 × 100 mm
Poids avec granulés	670 g

Utilisation

1. Ouvrez le boîtier en plastique et retirez-en le sac en plastique de granulés.
2. Ouvrez le sac en plastique en faisant attention à ne pas endommager le sachet non tissé avec les granulés.
3. Installez la grille de filtration sur la partie inférieure blanche du boîtier en plastique par le biais d'une pression légère.
4. Placez le sachet non tissé et les granulés sur la grille de filtration.
5. Remplacez le couvercle bleu du boîtier sur la partie inférieure.

Lorsque les granulés sont totalement décomposés, retirez le couvercle du boîtier. Jetez le sachet non tissé vide dans une poubelle. Retirez le filtre et videz précautionneusement l'eau accumulée dans la partie inférieure du boîtier dans l'évier. Vous pouvez réutiliser le boîtier de plastique avec une recharge de granulé.



ATTENTION !

Portez des vêtements de protection adaptés ainsi que des gants, des lunettes et des protections pour le visage.

Lavez-vous les mains après utilisation.

Les granulés de chlorure de calcium peuvent entraîner de sévères irritations oculaires.

En cas de contact avec les yeux, rincez-les avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes.



NOTES :

Les granulés de chlorure de calcium ont une durée de conservation de 4 à 5 ans environ avant ouverture.

La durée d'efficacité est de 3 mois environ, et dépend de l'humidité de l'air, de la taille de la pièce et de la température.

Dans une pièce de 35 m², 500 g de granulés de chlorure de calcium peuvent absorber jusqu'à 1100 ml d'humidité environ.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sûreté. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.

- Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Maintenez le produit à l'écart des aliments et des boissons.
- Installez le produit sur une surface plane de manière à ce qu'il ne puisse pas tomber ou être renversé par des enfants ou des animaux domestiques.
- Portez des vêtements de protection adaptés ainsi que des gants, des lunettes et des protections pour le visage lorsque vous manipulez les granulés ou l'eau accumulée.
- Lavez-vous les mains après utilisation.
- Attention ! Les granulés de chlorure de calcium peuvent entraîner de sévères irritations au niveau des yeux.
- En cas de contact avec les yeux, rincez-les précautionneusement à l'eau pendant plusieurs minutes. Retirez vos lentilles de contact dès que possible et nettoyez à nouveau vos yeux à l'eau. Si l'irritation des yeux persiste, demandez conseil à votre médecin ou demandez une assistance médicale.
- Si une intervention médicale est nécessaire, gardez l'emballage à disposition.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

